Besedilo ni lektorirano in uredniško urejeno!                                                            Marina Volk in Monika Rebec


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 44.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e: Preštevamo do 5 


	Splošni cilji
Učenci:

- zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji
Učenec: 

- šteje do 5

- pozna številke do 5

	Pripomočki: kartončki s številkami, link kocke, domine, barvice, slamice, bomboni

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 
· izkušenjsko učenje,
· demonstracija, 

· igra
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

Številke in kocke

Učenci naj delajo v dvojicah. Učitelj pripravi za vsako dvojico kartončke s številkami od 1 do 5 in dovolj link kock. Vsaka dvojica naj sestavi stolpec s po eno, dvema, tremi, štirimi in petimi link kockami. K vsakemu stolpcu naj položi kartonček z ustrezno številko.
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Napolnimo obroče
Učenci naj delajo v skupinah. Vodje skupin dobijo vrečko z enakimi predmeti v njej (najbolje je imeti po 15 predmetov, da bodo napolnili vse obroče)

Primeri: 

1. skupina – domine; 2. skupina – kocke; 3. skupina – slamice; 4. skupina – barvice;

5. skupina – bombone…

Na pet miz postavimo obroče, nanje zalepimo kartonček s številko 1, na drugega številko 2…do 5; (vsak obroč ima svoj kartonček). Skupine krožijo od mize do mize v dogovorjenem vrstnem  redu in v obroče položijo ustrezno število predmetov. Učenci naj v vsak obroč položijo ustrezno število predmetov. Potek svoje dejavnosti naj ubesedijo in naj se izražajo z neokrnjenimi povedmi.
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Prepoznavamo številke
Učenci nadaljujejo delo v skupinah (skupine otrok ostanejo iste).  Vsaki skupini naj učitelj ponudi star koledar (povečano kopijo dela strani telefonskega imenika, stran iz starega matematičnega učbenika…). Učenci naj z rdečo barvo obkrožijo vse enke, nato z drugo barvo vse dvojke …

Različica dejavnosti: pripravimo učni list na A3 formatu, kjer so različne ponazoritve 
števil 
(številka, pike, črtice…). Učenci z različnimi barvami obkrožajo številke, ki jih 
učitelj pove.  
4. PREVERJANJE

Delo z delovnim zvezkom str. 45  (Baloni)

Reševanje poteka samostojno.

Učenec poveže balone in otroke tako, da se število pik na balonu ujema s številom pik na majici. 

Učenec reši delovni list Baloni iz priročnika Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi.

	Domače delo učencev:


	Priloge:


	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 45.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e: Poznamo številke do 5 


	Splošni cilji

Učenci:

- zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

- šteje do 5

- pozna številke do 5

	Pripomočki: UL, plastelin, vrvica, fižol, kamenčki, koruza, kocke, kartončki s številkami

	Medpredmetne povezave: LVZ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 
· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,
· igra
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

Oblikujemo številke
Otroci delajo po skupinah. V vsaki skupini bodo oblikovali vsa števila od 1-5. 

Prejšnjo uro lahko nadgradimo tako, da otroci oblikujejo številke od 1 do 5 iz različnih materialov (uporabimo glino, plastelin, vrvico,  fižolčke, koruzna zrna,  kamenčke, kocke …). Učitelj da vsaki skupini kartonček s številko, pove iz česa jo bodo oblikovali. Učenci naj opazujejo kartončke s številkami in oblikujejo številke. Posamezen otrok v skupini pokaže številko in jo poimenuje.

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Dvigni kartonček

Učitelj imenuje število ali število prikaže s prsti, učenci ob tem dvignejo kartonček z ustrezno številko. Lahko pa učitelj pokaže otrokom kartonček s številko in učenci dvignejo roko ter prikažejo ustrezno število s prsti ali prikažejo številko s pikami, črticami. 
(Za učitelja: kartončke lahko povečamo/preoblikujemo; pri pikah sliko razdružimo in jo poljubno urejamo v drugem Wordovem dokumentu)
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     Postavitev naj bo poljubna, drugačna, pripravimo si več različnih primerov.
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3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 46 (Šolske potrebščine)
Pogovorimo se, katere šolske potrebščine imajo Rok, Ana, Maja in Jan na mizi. Učenci preštejejo predmete in obkrožijo številko ki ustreza številu določenih predmetov. 
O čem sanjam?

Dejavnost pripravi učitelj posebej za deklice in posebej za dečke. Iz priročnika Igraje in zares v svet matematičnih čudes  (Igra) pripravimo učne liste.

Delovni list O čem sanja Maja – pripravimo za deklice; 

Delovni list O čem sanjata Igor in Tori – pripravimo za dečke. 

Učenci prikažejo želje, o narejenemu poročajo
4. PREVERJANJE

Delo z zvezkom.

Stran v zvezku razdelimo na 6-8 prostorčkov. Na levo polovico učenci narišejo število pik, ki jih pove učitelj, na desno pa toliko predmetov kot je pik. Npr. 
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Delo z učbenikom str. 14
Ponovimo štetje do pet ob različnih ponazoritvah. 

	Domače delo učencev: 
Delovni zvezek str. 47 (Igra). Učenec nariše ustrezno število igrač pred deklico na sliki. Števila prikaže z barvanjem kvadratkov. 


	Priloge:


	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 46.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  

	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Številka 1


	Splošni cilji

Učenci:

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

· zapiše številko 1 s simbolom
· šteje do 5

	Pripomočki: UL, izolirni trak

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 
· Slika konj (http://pobarvanke.uporabno.com/pobarvanke-konj/pobarvanke-konj-3.jpg)


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,
· igra
	· animirana projekcija Številka 1
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

Izštevanka: En kovač konja kuje …


En kovač konja kuje, koliko žebljev potrebuje? 


Potrebuje samo tri, pa povej število ti!!


Potek igre: 


Otroci sedijo v krogu. Vsak drži pred sabo obe roki stisnjeni v pest. Ob ponavljanju 
besedila se premikamo od pesti do pesti. Pri vsaki roki izgovorimo eno besedo ali 
daljši zlog. Otrok pri katerem se nazadnje ustavimo, pove neko število. Nato 
štejemo pesti od ena do končnega števila. Začnemo pri otroku, ki je število povedal. 
Tista pest, na katero je padlo zadnje število se skrije. Kdor ostane zadnji v krogu, vsaj 
še z eno roko, je zmagovalec igre.


Lahko pa učenec pove število do 5, učenci se preštevajo in zadnji pri štetju izpade.

Naučili se bomo zapisati številko 1 tako kot jo zna kovač. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Sprehod (tek) po številkah

Učitelj zalepi na tla številko 1 (izolirni trak). Otroci nato hodijo v koloni po njej. Paziti moramo na smer njihovega premikanja in na to, da ne prestopijo črte (smer  začetka označimo z rdečo piko; tako bomo označevali tudi naprej). V hoji oziroma teku po številki naj se preskusi vsak otrok posebej. Pravo pot pokaže učitelj. 

Učitelj naj na tablo projicira številko (animirana projekcija Številka 1). Ostane naj   
pri tem položaju in naj nekajkrat ponovi gib z desno roko, kot da bi pisal številko.


Z gibom desne roke torej po zraku oblikuje številko 1 tako, da ta gib vidijo vsi 
otroci. 
Učenci naj ga za njim večkrat ponovijo.  


Učenci pridejo pred tablo in prevlečejo število 1 na konju (z označevalnikom ali 
flomastrom projekcije). Sledi nadaljevanje projekcije, kjer učitelj klikne na stran in 
učenci poimenujejo sliko ki se prikaže. Poudarek je na poimenovanju številke (eno,    
eno, en).
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4 (enakega konja, na katerem je z zelo svetlo barvo zapisana številka 1). Vsak otrok naj z različnimi barvicami in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano številko. 


List zalepimo v zvezek, okoli konja napišejo v različnih velikostih številke 1. 
4. PREVERJANJE

Učenci rešijo učni list NOČ/2. Najprej v okvirčke praznih slik narišejo po en predmet, nato vadijo zapis številke 1. Predhodno na sošolčevem hrbtu s prstom napišejo številko tako, kot so se jo naučili. 
	Domače delo učencev: 

Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 1 čez 2 kvadratka, nato čez enega). Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en stolpec. 

Stolpce, kjer ne bodo zapisane številke, lahko učitelj učencu pobarva. Prvo vrstico naredijo v šoli. 


	Priloge:


	Posebne zabeležke:
Glej didaktične napotke k pisanju številk v priročniku Igraje in zares v svet matematičnih čudes (1. razred).


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 47.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Številka 2


	Splošni cilji

Učenci:

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

· zapiše številko 2 s simbolom
· šteje do 5

	Pripomočki: plišasta račka, vrečka

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	· animirana projekcija »Številka 2«"robomotoričen zapis 
novanju številke (eno, eno, en)a zeleni krogec zgorajj




















































	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 


Zgodba o rački Belki…

Učitelj pripravi vrečko, v kateri je plišasta račka. Nekateri učenci poskušajo s tipanjem 
ugotoviti, kaj je v vrečki. Opišejo in ugibajo.  


Ob animirani projekciji Številka 2 začne učitelj pripovedovati zgodbico o rački 
Belki. Ko se 
prikaže številka 2, da učencem plišasto račko in jo v tej smeri božajo. 
Ostali z velikimi gibi božajo račko na tabli, od daleč, blizu.. in vadijo 
grobomotoričen zapis številke 2. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Mavrične številke

Učitelj naj po vsej višini table  zapiše številko 2. Ostane naj pri tem položaju in naj 
nekajkrat ponovi gib z desno roko, kot da bi pisal. Z gibom desne roke po zraku 
oblikuje številko 2 tako, da ta gib vidijo vsi otroci. Otroci naj ga za njim večkrat 
ponovijo. 
Delo nadaljujejo ob animirani projekciji (2. stran), kjer skupaj vadijo in ponovijo zapis številke 2. 

Na strani 3 se prikažejo različni pari živali, ki jih mora učenec številčno poimenovati (dve ribi, dva delfina, dva ježka, …) Ob tem s prstom ponovno napišejo številko po zraku. 


Mavrično številko naredijo v zvezek. Gibe vadijo finomotorično s prstom, tako da 
sledijo zapisu velike številke (ki jo je predhodno napisal s svinčnikom učitelj). Vsak 
otrok naj z različnimi barvicami in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano 
številko. Nariše dva predmeta ob številki 2. 
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo zapisana številka 2 (učni list NOČ/3). 

4. PREVERJANJE

Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 2 čez dva kvadratka, nato čez enega). Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en stolpec. 

	Domače delo učencev: 
Učenci rešijo učni list NOČ/4. Najprej v okvirčke praznih slik narišejo po 2 predmeta, nato vadijo zapis številke 2. 


	Priloge:


	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 48.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Številka 3


	Splošni cilji

Učenci:

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

· zapiše številko 3 s simbolom

	Pripomočki: knjiga Trije snežaki, večji plakati

	Medpredmetne povezave: SLJ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 
· Sunčana Škrinjarić (2004):  Trije snežaki. Ljubljana: Karantanija. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	· animirana projekcija
Številka 3_4_5

(1. in 2. Stran)


	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Učitelj prebere zgodbico o treh snežakih, ali pa pove krajšo obnovo.  


 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Snežak

Učenci z rokami po zraku obrišejo snežaka. Obris naredijo samo z desno roko, pa z levo roko.

Učitelj pokaže snežaka na animirani projekciji Številka 3_4_5. Pove, da se bodo naučili zapisati številko 3 (uporabi dve strani). Pokaže, kako se zapiše številka 3 večkrat. Učenci ponovijo zapis s prstom po zraku, po mizi, stolu, zvezku…
Mavrične številke na plakatu

Učitelj naj na plakate (stare koledarje,…) zapiše več številk 3. Učenci so razdeljeni v s
skupine. Vsaka skupina dobi plakat in vsakdo z barvico brez prekinitve prevleče 
številko.

Mavrično številko naredijo v zvezek. Gibe vadijo finomotorično s prstom, tako da 
sledijo zapisu velike številke (ki jo je predhodno napisal s svinčnikom učitelj). Vsak 
otrok naj z različnimi barvicami in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano 
številko. Nariše tri predmete ob številki 3. 
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo zapisana številka 3 (učni list NOČ/5). 

4. PREVERJANJE

Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 3 čez dva kvadratka, nato čez enega). Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en stolpec. 

	Domače delo učencev: 

Vsakdo naj doma na kartonček napiše številko 3,  jo premaže z lepilom in posipa z izbranim materialom (peskom, šiljenje, zrnci…)


	Priloge:


	Posebne zabeležke:
Učenci rešijo učni list NOČ/6. Najprej v okvirčke praznih slik narišejo ustrezen , nato vadijo zapis številke 3.


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 

	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 49.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Utrjevanje snovi (številke do 3)


	Splošni cilji

Učenci:

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

· šteje, bere, zapiše in količinsko predstavi števila do  tri
· števila do tri zna grafično prikazati in obratno
· razlikuje imena števil ena, dve, tri po spolu
· nadaljuje vzorec

	Pripomočki: UL, žica, volna, paličice, link kocke, fižol, koruza…

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· igra
	
	· utrjevanje in ponavljanje


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE


Oblikujemo številke 1, 2 in 3

Učence razdelimo v skupine. Vsaka skupina dobi v vrečkah nekaj materialov (žico, 
volno, paličice, link kocke..). Ko učitelj izgovori številko, jo učenci na mizi oblikujejo  
iz različnih materialov. Tukaj sodelujejo vsi v skupini. Ko končajo npr. številko 2, 
nadaljujejo 1 ali 3. 
2. UTRJEVANJE SNOVI
Učitelj pripravi učne liste z različnimi nalogami prepoznavanja, zapisa številk 1,2 in 3. Nekaj primerov:

Pobarva ustrezno število kozarcev.

	2
	

	1
	

	3
	



Vpiše številko kolikor je oken:


Nariše želeno število predmetov v posamezne prostorčke… itd.

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Slike lahko povečamo. Navodila lahko prilagodimo. Vir slikovnih gradiv:

http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=7061
Pobarvaj slike, na katerih je napisana številka 1.


Pobarvaj slike, na katerih je napisana številka 2.

Obkroži predmete, ki so narisani 2-krat.

Obkroži predmete, ki so narisani 3-krat.


4. PREVERJANJE

Vzorci
Učitelj naredi vzorec učencu v zvezek s kvadratki (predhodno); učenci vzorce nadaljujejo.
	1
	2
	1
	2
	
	

	2
	2
	3
	2
	2
	3

	3
	2
	1
	3
	2
	1

	1
	3
	1
	3
	
	

	
	2
	
	2
	
	


	Domače delo učencev: 

	Priloge:


	Posebne zabeležke:
Učenci rešijo učni list NOČ/6. Najprej v okvirčke praznih slik narišejo ustrezen , nato vadijo zapis številke 3.


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 

	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 50.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e: Številka 4 


	Splošni cilji

Učenci:

- zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

- zapiše številko 4 s simbolom

	Pripomočki: volna, slika z miško, 

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· metoda izkušenjskega učenja
	· Animirana projekcija
Številka 3_4_5

(3. in 4. stran)
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 


2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Grobomotorična vaja

Pišemo z različnimi kredami, flomastri po tabli, po i-tabli…

Finomotorična vaja

Pišemo številko po zraku nad  listom miške, po klopi…

Mavrična številka 4

Mavrično številko naredijo v zvezek. Gibe vadijo finomotorično s prstom, tako da sledijo zapisu velike številke (ki jo je predhodno napisal s svinčnikom učitelj). Vsak otrok naj z različnimi barvicami in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano številko. Nariše štiri predmete ob številki 4. 
Označimo začetek pisanja številke.
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo zapisana številka 4 (učni list NOČ/7). 

4. PREVERJANJE
Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 4 od velikih do majhnih). Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en stolpec prazen. 
	Domače delo učencev (nekaj možnosti za učitelja)
· Učenci rešijo učni list NOČ/8 ali
· UL (vir: http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=3502) 
· UL (vir: http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=6594)




	Priloge:


	Posebne zabeležke: sliko miške lahko prenesete, povečate (


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 51.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e: Številka 5 


	Splošni cilji

Učenci:

- zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 

- zapiše številko 5 s simbolom

	Pripomočki: jabolko, brusni papir

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	· Animirana projekcija
Številka 3_4_5

         (5. in 6. stran)
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

Pesmica






2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Animirana projekcija Številka 3_4_5 kjer je prikaz zapisa številke 5 ob jabolku. Učitelj večkrat pokaže in pove, kako zapišemo številko 5. 
S prstom napišejo številko po zraku.

Učenci naj zapis števk utrjujejo na različne možne načine: po zraku, z mokro gobo po 
tabli, v koruzni zdrob …; učitelj oblikuje iz brusnega papirja ali iz lepila številko 5, 
učenci pa vlečejo s prstkom po oblikovani števki. Učenci naj številko tudi začutijo: 
drug drugemu si številko pišejo na hrbet.

Mavrična številka
Mavrično številko naredijo v zvezek. Gibe vadijo finomotorično s prstom, tako da sledijo zapisu velike številke (ki jo je predhodno napisal s svinčnikom učitelj). Vsak otrok naj z različnimi barvicami in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano številko.
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo zapisana številka 5 (učni list NOČ/9: priročnik). 

4. PREVERJANJE
Učenci rešijo učni list NOČ/10  ali kakšen podoben UL.
	Domače delo učencev:
Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 5 od velikih do majhnih). Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en stolpec prazen. 




	Priloge:


	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 52.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e: Utrjevanje številk od 1do 5


	Splošni cilji

Učenci:

- zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov.

	Operativni cilji

Učenec: 
· šteje do 5 in zapiše številke do 5;

· prepozna, nadaljuje in oblikuje vzorec.


	Pripomočki: ruta ali trak, smirkov papir, 

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	
	· utrjevanje in ponavljanje


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

Ugibajmo

Učencu zavežemo oči, le-ta izžreba eno od številk od 1 do 5. S prstkom otipa katera je in jo poimenuje..(številke so narejene iz smirkovega papirja ali česa drugega).
2. UTRJEVANJE SNOVI
Učitelj pripravi list z razpredelnico, v katero učenci ustrezno narišejo predmete. 
V stolpcih so številke, v vrsticah slike. V ustrezen okvirček, ki je npr. odebeljen, nariše učenec ustrezno število predmetov. Učitelj pripravi lahko tudi tako razpredelnico, v katero najprej učenci postavljajo konkretne predmete (kocke, barvice, slamice, gumbke, zamaške…)
Primer:
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	


3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Učbenik str. 15 (do vključno 2. naloge)

Delovni zvezek  str. 48, 49

Učenec prešteje predmete in njihovo število zapiše s številko.
Učenec pobarva ustrezno število zvezdic ter nadaljuje vzorce iz danih elementov. 

4. PREVERJANJE
Narek številk

Učenec zapisuje številke od 1 do 5 po učiteljevem nareku v zvezek s kvadratki, na primer:

1 2 3 2 1 4 3 2


5 4 2 1 3 5 4 2  

3 5 4 2 1 5 1 … 
Delo z učbenikom, str. 15/3. naloga.

	Domače delo učencev:


	Priloge:

	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 53. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Ponovitev snovi in preverjanje znanja

	Tema/e, vsebina/e: Ponovitev snovi in preverjanje znanja


	Operativni cilji:

Učenec: 

· šteje do 5 in zapiše številke do 5;

· prepozna, nadaljuje in oblikuje vzorec. 

	Pripomočki: učni list Naravna števila do 5

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,


	· pogovor, 
· metoda pisnih izdelkov

	
	· ponovitev snovi

· preverjanje znanja


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Pomagajmo miški

Vsak učenec dobi Učni list Noč /11 (priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes). Pomagali bomo miški dopolniti slike tako, da jih bomo izpolnili z manjkajočimi elementi.

Skupaj pogledamo prvi primer. Učenci naj tudi konkretno pokažejo številko 1 s poljubnim predmetom.  Učni list rešujejo učenci ob pomoči učitelja. 
2. PISNO PREVERJANJE ZNANJA
Učenci samostojno rešujejo pisno preverjanje znanja, v katerem so naloge, s katerimi preverjamo zgoraj navedene cilje. 
Nalogo za preverjanje ciljev najdemo v delovnem zvezku Igraje in zares v svet matematičnih čudes – (Naloge za preizkus znanja 1/1; 1/2). 
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE


Učenec, ki zaključi preverjanje, nadaljuje delo z učnimi listi o zelo lačni gosenici. 


Vir: http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=7064



	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 54.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje

	Tema/e, vsebina/e: Predmeti okrog nas – geometrijska telesa


	Splošni cilji

Učenci:

-  spoznavajo geometrijska telesa.

	Operativni cilji

Učenec: 
· prepoznajo osnovne geometrijske oblike v predmetih, ki jih obkrožajo;
· se navaja na natančno poslušanje in opazovanje.

	Pripomočki: gradniki, neprozorna vrečka, škatlice, vrečke, predmeti iz otrokove okolice, DZ str. 50,51,        

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE  
Igrajmo se 

Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Učitelj jim razdeli lesene ali plastične gradnike, iz katerih učenci sestavljajo, kar sami želijo: mesto, hišo, robota …  Sami naj opišejo kaj so sestavili. Z besedami iz svojega vsakdana naj povedo, katere gradnike so uporabili in kam so postavili določen gradnik (zgoraj, spodaj, zadaj, pred, nad, levo, desno …). Pokažejo naj okrogle in ravne površine svoje sestavljanke. *(glej posebne zabeležke)
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Pospravimo 

Ta dejavnost je nadaljevanje prejšnje. Učenci naj bi gradnike, ki so jih uporabili pri izdelavi svoje sestavljanke ali pa so jim ostali na klopi, pospravili v za to pripravljene obroče/škatle. V vsak obroč/škatlo naj bi položili samo gradnike podobnih oblik; razvrščali naj bi jih torej glede na obliko. Učitelj lahko na vsak obroč/ škatlo prilepi sliko ustreznega gradnika ali pa postavi ustrezen gradnik ob obroč/škatlo. Učenci naj razložijo, zakaj postavijo kateri gradnik v katero škatlo. Lahko tudi z besedami, ki označujejo njihove vsakdanje izkušnje, opisujejo posamezne gradnike, povedo, kateri imajo okrogle površine, kateri le oglate …

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Skriti predmet

V neprozorno vrečko stresemo nekaj gradnikov (nekaj naj jih bo med seboj enakih). Povabimo enega izmed otrok, naj z roko zagrabi en gradnik, ga otipa in pove, na kateri predmet iz vsakdanjega življenja ga spominja. Drug otroci lahko povejo še, kateri drugi predmeti iz vsakdanjega življenja jih spominjajo na predmet, ki ga je imenoval sošolec. Ob tem se lahko pogovarjamo, kateri od imenovanih predmetov, ki jih srečujemo v vsakdanjem življenju, so večji, kateri manjši. Povemo lahko, kje jih srečujemo (v kuhinji, kopalnici, dnevni sobi, spalnici, šoli, v naravi, na cesti …)

To dejavnost lahko nadgradimo tako, da (kot prej) eden izmed otrok v neprozorni vrečki otipa enega izmed gradnikov in ga nese k podobnemu izmed razstavljenih gradnikov ali škatlic.

4. PREVERJANJE
Kam sodim?
V vrečke damo predmete, ki so si po obliki podobni (npr. 4 igralne kocke, 6 škatlic oblike kvadra, 5 različnih žogic, 6 predmetov oblike valja; pripravimo toliko predmetov kolikor je učencev). Vsak učenec izvleče en predmet in poišče sošolce, ki imajo njemu podobne predmet. Preverimo skupine predmetov. 
Delo z delovnim zvezkom str. 50 in 51 (V cirkusu)

  Otrok naj s črto poveže med seboj predmete, ki so si po obliki podobni. Da bo rešitev 
  bolj nazorna, naj za različne oblike uporabi različne barve črt.

	Domače delo učencev:



	Priloge:


	Posebne zabeležke:
*Pri prvi dejavnosti je primerno, da ponovimo pojme iz orientacije (nad, pod, pred, za, levo, desno, v, zgoraj..), pa tudi odnose (večji/manjši, višji/nižji…)


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 55.

	UČITELJ:
	Šolsko leto:  


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje

	Tema/e, vsebina/e: Opazujemo in gradimo (geometrijska telesa)


	Splošni cilji

Učenci:
- prepoznajo osnovna geometrijska telesa (stožec, kocka, krogla, kvader, valj).

	Operativni cilji

Učenec: 
· prepoznava lastnosti teles;
· predstavi podatke z dano preglednico (vrstičnim prikazom);

· se navaja na natančno poslušanje in opazovanje.

	Pripomočki: gradniki, modeli geometrijskih teles, predmeti iz otrokove okolice.

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna

· tandem

· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija,

· igra
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE  
Različni predmeti 

Učenci naj v svoji okolici poiščejo čimveč predmetov, ki imajo obliko geometrijskih teles. Lahko se igramo igro, kdo prepozna čimveč predmetov, ki imajo, na primer, obliko valja (krogle, kvadra, kocke …). Učitelj naj pokaže model valja (krogle, kvadra, kocke …), učenci pa iščejo predmete te oblike. Predmete lahko predhodno tudi nastavimo po učilnici. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Gradimo stolp 
Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaka skupina naj dobi nekaj gradnikov, vse skupine enako število. Učitelj povabi otroke, naj sestavijo čim višji stolp. Pri oblikovanju stolpov bodo učenci pozorni na obliko gradnikov, na primer: piramido oziroma stožec lahko postavijo le na vrh stolpa, kako bodo postavili piramido oziroma stožec, kako bodo postavili valj, poskušali bodo postaviti kroglo …  
* Glej posebne zabeželke.
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Se kotali ali se ne kotali?
Učitelj naj postavi različne gradnike na tla in naj otrokom postavi vprašanje: »Katera telesa se kotalijo?« Učenci glede vsakega telesa posebej povedo svoje mnenje, nato naj ga tudi preverijo. Telo naj postavijo v primerno lego in ga poskušajo zakotaliti. 
Telesa bomo ločili: na eno mizo bomo postavili tista, ki se kotalijo, na drugo pa tista, ki se ne kotalijo. Učenci naj s svojimi besedami opisujejo lastnosti teles, ki se kotalijo, in teles, ki se ne kotalijo.
4. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 52 in 53 (Opazujemo in gradimo)
Str. 52 – Učenec v predmetih prepozna osnovna geometrijska telesa in jih poveže z modeli. 

Str. 53 – Učenec zapiše v preglednico, katere modele geometrijskih teles so uporabili otroci na sliki. 

	Domače delo učencev:



	Priloge:


	Posebne zabeležke:
* Pri matematiki bomo posebej obravnavali nekatera telesa: kocko, kvader, stožec, valj in kroglo. Učitelj naj ta telesa pravilno poimenuje, otrok pa lahko uporablja bolj ohlapne izraze, ki ustrezajo njegovemu besednjaku. Zadošča, če otrok pove, da ima televizor obliko škatle, in ne uporabi izraza kvader. Učitelj lahko pričakuje, da bo otrok pravilno poimenoval kroglo in kocko, ker se ujemata z imeni predmetov, ki jih otrok vsak dan srečuje. Nekateri otroci bodo mogoče pravilno uporabili besedo valj ali pa bodo namesto tega uporabili besedo valjar.

Z opazovanjem in igranjem z modeli geometrijskih teles otroci ugotavljajo, da na kroglo oziroma vrh stožca ne moremo postaviti nobenega telesa …  Poleg tega še ugotovijo, da se nekatera telesa kotalijo, druga pa ne. (Ali se stožec kotali? Če se, kako?)


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 
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Pet prstov ga vleče�za lase, za nos –�kako en sam dečko�naj petim bo kos?





Učenec dobi sliko miške, volno (eno daljšo vrvico in eno krajšo)s katerimi bo oblikoval številko. Miška nam bo pomagala spoznati številko 4. 


S pomočjo animirane projekcije Številka 3_4_5 bo tudi učenec oblikoval številko na miški.





Pet prstov na roki�se z Jurčkom igra�in niti za hipec�miru mu ne da.





Trije snežaki, skoraj do pike enaki, so se razlikovali le po pokrivalih – eden je nosil na 	glavi cilinder, drugi slamnat klobuček, tretji pa lonec, kot se za snežaka spodobi. 	Toda...





A fant se domisli�rešilne poti:�vseh pet nagajivcev�brž v pest pohiti. 








Koliko prstov? Kateri so ti prsti? Preštejemo jih še enkrat.





… Nadaljujemo:


In Juretu jabolko kmalu zadiši. Učitelj pokaže jabolko in dela obrise po desni polovici. Začne pri peclju in nadaljuje po sadežu. Nakazuje simbolni zapis številke 5.


























